
+ Lahi in Avstrija. »Corriere della 
Sera« izrecno izjavlja, da obstoji največja 
nevarnost za Italijo v tem, da bi se Av
strija s Srbijo mirnim potom sporazumela. 
Ker bi utegnilo priti do sporazuma, pravi 
rečeni list, postaja za Italijo položaj jako 
resen »assai grave«. — Kakor kaže, hodi 
naša diplomacija po kostanj v žerjavico 
za Italijo. Vse simpatije smo izgubili na 
Balkanu, sedaj pa naša diplomacija dela za 
italijanska stremljenja. Neki ugleden Lah 
je izjavil: Položaj se za nas ugodno obra
ča. Italija si polagoma pridobiva sim
patije Jugoslovanov, gojenju katerih hoče 
obračati največjo skrb. Kakor hitro bi pa 
bila Avstrja zapletena v vojno s kako 
državo, izjavila bi vladna Italija, da se 
mora ozirati na željo ljudstva, pretrgala 
bi dosednje obveznosti in storil bi to, na 
kar se že toliko let pripravlja: osvobodi
tev bratov pod «tujim« jarmom. 

* Čehi in Albanija. »Venkov« piše: 
Čehi zahtevamo naj se nam dovolijo 
tiste pravice, kr jih hočejo dati Nemjci 
in Madjari Arnavtom. Še manj zahteva
mo. Dajte šole Slovakom, vrnite jim za
rubljeno narodno imetje, ne kaznujte in 
ne zapiratje jih več za to, če slovaško 
govore. Dajte Čehom vseučilišče na Mo
ravskem, ne zatvarjajte nam šol na Du
naju, ne zasledujte naših ljudi zato, ker 
svojo narodnost priznavajo, dovolite nam 
češki uradni in armadni jezik, ne raztr
gajte našega kraljestva, ne uničite naših 
manjšin, ne ponemčujte nas s silo na Mo
Tavskem m v Šleziji, uvedite na Dunaju 
češko službo božjo in ne podirajete če
ških nagrobnih spomenikov. Vi, ki ni
mate niti najmanjšega smisla in čuvst
va za kulturne delovne in napredne na
rode avstroogrske države, se upate pred 
vsem svetom trditi, da vam gre le za 
kulturne in moralne koristi Albanije. To 
je narobe svet. vnebovpijoča neodkrito
srčnost in faiizejstvo! 

* Novi dreadnoughti. »Narodni Listy« 
poročajo, da se je v avstrijski delegaciji 
izjavilo, da se vrši bodoče zasedanje dele
gacij marca 1913. Delegaciji se predloži 
predlog za kredit 300 milijonov kron za 
zgradbo štirih novih dreadnoughtov. 

Politiški pregled. 


